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OKOBOW A1 CBOEeN XU3HU aeHb [Taxom npoLuen
10+13+2+15=40 BEPCT, nas N0 CTOPOHaM Tpaneuun.
Ero nepBoHa4anbHbIM HaMmepeHnem BbINo NATU MO CTOPOHAaM
NPAMOYroSfibHUKa; Tpaneuns Xe nosiydmnach criydamHo, B pesyrnbsraTte I

pacyerta.
UHTepecHO

Bbiragan OH UK nporagan oT TOro, YTO y4acTOK ero okasarcsi He
NPSIMOYTONbHMKOM, a Tpaneunen? B kakom cryvyae OH OOmKeH Obin NonyyYnTb

6°5€Hi¥i9vw-.'°”'laﬂb 3emMnm?

MNpsamoyronsHukoB ¢ nepumetpom B 40 BepcT MOXeT ObiTb 0O4EHb MHOTO, U
KakablA MMeeT Apyryo nnowab.

Tpaneuus Um NPsAMOYronbHUK 7

14 - 6 = 84 kB.BepcCT 18 - 2 = 36 kB.BepcT

13 -7 = 91 kB.BepcT > 78 kp.gepct ~ 19°1 =19 kB.BepcT < 78 KB.BepCT
12 -8 = 96 kB.BepcT 1 1 3

11 -9 = 99 kB.BepcT 192 5T 91 KB. BepCT

FANRO0 MEME1ES (BN IpRERIML a0b 0, YeM mpaneyus,

HO ecmb U C MeHbwel, Npu 0OHOM U MOM e rnepumempe.




LAMASH, b 3 TN

POKOBOM A1 CBOEN XU3HU AeHb [Taxom npoluen
10+13+2+ 15 =40 BEPCT, nasa rno ctTopoHam Tpaneumu.
Ero nepBoHavanbHbIM HaMmepeHnem ObIfIo NATU MO CTOPOHaM

NMPAMOYTONbHUKA; Tpanewuus e nonydmnnach crny4anHo, B pesyrbsraTe nroxoro
pacyeTa.

ayronksHwek ?

3aToO MOXHO AaTb OTBET Ha BOMPOC:. KaKad U3 BCEX

NPAMOYrofibHbIX PUryp ¢ 3agaHHbIM NEPUMETPOM 3aKIovaeT
camyto bonbLlyto nnowanb?

Tak, A BbIABUHYN NPeanosiokXeHne, YTo N3 Bcex
NPSIMOYronbHbIX PUryp, ¢ 3afaHHbLIM NEPUMETPOM,
KBagpaT MMeeT HanGonbLIyo nNnowaab.

CnepoBaTtenbHO, Ha BOMPOC 3a4a4M Hemnb3s AaTb onpenerieHHOro OTBeT:
Ecmb npsimoy2osibHUKU ¢ 60nbwel naow,adbro, 4eM mparneyus,
HO eCmb U ¢ MeHbwel, Npu 0OHOM U MOM )Xe rnepumMmempe.
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3amMeyaTtenbHoe CBOUCTBO
KBagparta

|

Teopema 1. Keadpam umeem Haubosnbwyro nnowadb U3 8Cex
MPSAIMOY20/IbHUKO8 C MmaKuM e rnepumMempom




SRS T

3amMeyaTtenbHoe CBOUCTBO
KBagparta

|

Teopema 2. M3 ecex rnpsiMoy20/ibHUKO8 C OOuHakoeou rou,adbio
Keadpam umeem HauMeHbWwuU nepumemp




3HAaKOMCTBO C 3TUMH CBOMCTBAMM KBaJpara
nomomnio Obl [TaxoMy NpaBUIILHO paccUUTaTh CBOU CHUJIBI
Y TIOJIYYUTb MPSAMOYTOIBHBIN YyYaCTOK HaWOOJIBIIEH IO IH.

3Hasi, YTO OH MOXKET MPOMTHU B A€Hb O€3 HAIPSIKEHUS CHII, CKakeM 36 BEpCT,
OH TIoIIIeN OBl MO TPAHMIIE KBaJIpaTa co CTOPOHOM 9 BepCT U K Beuepy ObLI Obl

obOJaareneM ydyactka B 81 KB. BEpPCTY, - UTO Ha 3 KB. BEPCThI OOJIbIIIEC, YEM OH
MOTYYUII.




3HAaKOMCTBO C 3TUMH CBOMCTBAMM KBaJpara
nomomnio Obl [TaxoMy NpaBUIILHO paccUUTaTh CBOU CHUJIBI
Y TIOJIYYUTb MPSAMOYTOIBHBIN YyYaCTOK HaWOOJIBIIEH IO IH.

W HaoOopoT, eciiv Obl OH Haepea OTPAaHUYUIICS KaKOIO-HUOYIb
OIPENICIIEHHOM TUIOIIA/IbIO0 TIPAMOYTOJIBHOIO YYacTKa, HAaIpuMep B 64 KB.
BEPCT, TO MOT ObI JOCTHUYb PE3yJIbTaTa C HAMMEHBIIICH 3aTpaToOn CHUJI, WIS
10 TPAHULIE KBaJpara, CTOPOHA KOTOPOTO 8 BEPCT.

Ho moxeT ObITh, [TaxoMy eliie BoirogHee ObLI10 Obl BRIKPOUTH CE0€ y4acTOK
BOBCE HE MPSIMOYTOJIBHOU (hOPMBI, & KAKOM-HUOYIb APYTOil —
YETBIPEXYTOJIbHOMU, TPEYTOJIBbHOM, IIATUYTOJILHOW U T.JI.7



Teopema 3. Cpedu ecex 3aMKHymbIX JlUHUU, OaHHOU OJF1UHHbI,
OKPYXXHOCMb 0Xxeamkigaem Haubosrnbwyto rriowadk niouadbto
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Mbl coenanu

Cpenu BcexX 3aMKHYTBIX JIMHUH, TAHHOM

JUTMHBI, OKPYKHOCTh OXBaThIBa€T
HanOOJBIIYIO TJIOIIAb

,, UEM
HOT'O

Ipara C IUIOIA b0

1 T.J1. PABHOTO EPUMETPA,
I€TCSI: TIPABUJIbHBIN
LIOIIAABI0, TPABUIILHBIN

I.JI.
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B maTtematuke Bonpochkl nogo6Horo poaa
HOCAT Ha3BaHue

3aga4y, KoTQpkl cMaT ny,
3agauUNectia-MaKGANYM:. 1
__ __ Bkl akoOHOMUYecKon:
M |/| I‘ OHK MOryT ObITb BECbMa pa3Ho0bpa3Hbl NO CHOXKEeTaM U
CTENEHWN TPYLAHOCTM.

npu 1ar MHorve paspeluatoTcs Nnilb NpueMamMin BbICLLEN MaTeEMaTUKM,
KaK TO0CTHHHYTb HAMBLITOJHCHUIIICTO PC3yibTara (OXBaTI/ITB HaNOOJIBIIINH

y4acTOoK)?
eCTb M Takue 3ajayu, ons peLeHus
KOTOPbIX 4OCTAaTOYHO CaMblIX
3JfIEMEHTapHbLIX CBeAEeHUM:

nooonbITHOE CBOUCTBO )
npousBeaeHUs paBHbIX MHOXUTeNen 4
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MHOXUTeNewn,

pON3BeaeHM

MMEIOLLNX NMOCTOAHHYHO
CyMMY

Imo npouseedenue oovuie!

| | Teopema. [TpoussedeHue docmuzaem Hauborbwel 8enuyuHbl, Ko2oa
' MHOXUMmersiu pasHbl Mex0y cobou




Mbl paccmMmoTpenu
N peLumnnu

cneayoLime
3aayn




1. lokasaTb, UTO cpean  a) NpsIMOYronibHMKOB,  ©) pomboB SaHaL_l M
C OQMHAaKOBbLIM NEPUMETPOM HaMBONbLLYIO NNoWaabL MMEET KBaapar.

B) Kaknmn gomkHbl ObITb CTOPOHbI BMIMCAHHOIO B OKPY>KHOCTb NPSIMOYrofibHUKA,
YyTOObI €ro nnowaab obina HambonbLuen?

2. IlepumeTrp npsAMOYTroJIbHUKA COCTaBISAET 56 cM. KakoBBI €ro CTOpOHBI, €CIIH 3TOT
IPSIMOYTOJIBHUK UMEET HAauOOJIBIIYIO IUIOIIA/Ib ?

3. Hy>XHO oropoguTb y4acToK NpsiMoyrosibHon goopMbl 3abopom animHom 200 M.
KakoBbl 4OMMKHbI ObITb pasmMepbl 3TOro NPSIMOYrosfibHUKa, YToObl ero nnowanb
6bina HanbonbLuen?

: 2
4. Inomaab NpAMOYTOJbHHUKA COCTABIISIET 16 cMm KakoBbI J1071KHBI OBITH €r0
pa3Mepbl, YTOOBI MEPUMETP MPSIMOYTOIbHUKA ObLT HAUMEHBIITUM?

< 2
5. OropaxuBaroT CHOPTUBHYIO IIOMIAJKY MPSIMOYTOJIbHOM (pOopMbI Iuiomaapto 2500 M
KakoBbI JOJKHBI OBITH €€ pa3Mephbl, YTOOBI HA 3a00p YIIJIO HAUMEHBIIIEE KOJIMYECTBO
CETKHU «paduLbD)?

6. Jlana mipsimast [l wmsertouxu A u B , JISKaIMe a) 0 Pa3Hble CTOPOHBI ,
0) o ogHy cTtopoHy ot npamoii [ . Haiinure Takyro Touky X nHampamoit [, uto
AX + BXVYHUMAaeT HAaUMEHbIIICEe 3HAYCHUE.



~

A Ha nocnenok...

[MpY NOMOLLM HOXHUL, BbIpEXbTE B TETPAAHOM NUCTE
AbIPKY, Yepe3 KOTOPYH Mor Obl NPone3Tb CroH !
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MO>XHO NMOCMOTPETL







3agada

1. lokasaTb, YTO cpeau
a) NPsIMOYrofibHUKOB,
6) pomboB

C O AMHAKOBbIM NepmnmMmeTpom Hal/l60ﬂbLuyI-O nrowagb MMeET KBagpar.

B) Kakmmu OOmKHbI ObiTb CTOPOHBI BMIMCAHHOIO B OKPY>KHOCTb MPSIMOYTONbHUKA,

yTOObI ero nnowaab obina Hamdbonbwen?
[loka3aTenbcTB

0.
a) NMyctb P — nepumeTp kBagpaTta v neprMeTp npsiMoyronbHUKa
(AaHO, YTO 3TU NEPUMETPbLI PaBHBbI).

2

P P ;
1) P — mnepuMeTp KBajpara => Z — CTOpOHAa KBaJpara=> (Z) —€Tro0 IJIOMIA/Ib,
2) UToObl U3 KBajipara caenarh NpIMOYyTroJbHUK, Mbl OJTHY U3 CTOPOHY KBajapara

P

BeymunM Ha X . W oHa cramer 5 T X
’ 4

TOT/A I COXPaHEHUS IEpUMeETpa, APYTyIO CTOPOHY JTOJKHBI YMEHBIITUTh Ha X
P

M OHA CTAHET 4 X

P P
3) Ilmomans mpsMOYTOJIBHUKA (Z . x) (Z 5= x)



3agada

1. [lokasaTtb, 4YTO cpeau

a) NPsIMOYrofibHUKOB,

6) pomboB

C OQMHAaKOBbIM NEPUMETPOM HaMbONbLLYIO NoWaab MMEET KBagpar.

B) Kaknmn gosmkHbl ObITb CTOPOHbI BMIMCAHHOIO B OKPY>KHOCTb NPSIMOYTOfbHUKA,
YyToObI ero nnowanb obina HanbonbLien?

[loka3aTenbcTB
39. CpaBHuM Nnowiagu Kksagpata u
NPAMOYIoribHUKa. 2 2

P P P , (P

Snpﬂmoyr‘onbﬂnxa = (Z - x) ( Z T x) . Z —X = Z . SKBa,qpaTa

T.K. xz =0 Snpﬂmoyr‘onbnnxa 5 SKBa,qpaTa

P

6) P — nepumMeTp pomba => g CTOpOHa pomM0Oa =>
[MveTk

2 PZ

P
Spomﬁa . (Z) sina = (Z) » = SKBa,qpaTa TK. sina =1



3agada

1. lokasaTb, YTO cpeau
a) NPsIMOYrofibHUKOB,

6) pomboB
C OAVHAKOBbLIM NEPUMETPOM HaMbOMbLLYO NowWwaab UMEEeT KBagpar.

B) Kaknmn gosmkHbl ObITb CTOPOHbI BMIMCAHHOIO B OKPY>KHOCTb NPSIMOYTOfbHUKA,
yTOObI ero nnowaab obina Hamdbonbwen?
[loka3aTenbcTB

ol
B) 3 Bcex MpsIMOYTOJIbHUKOB HAaMOOIBIIYIO TUIOIIAAb UMEET KBAIPaT.

3H3‘II/IT, B OKPYKHOCTDB BIIMCAH KBaAparT, U TOraa €ro CTOpoHa x HaXOOHUTCA

U3 YpaBHEHHUS

x% + x% = (2R)? =>  2x*=4R* = x=R\2

OTBeT: CTOPOHBI IPSIMOYTOIBHUKA JOKHBI OBITH paBHEI  Rv/2
€ R - paadyc JaHHOU OKPYKHOCTH.



3agada

2. IlepuMeTp npsAMOYToJIbHUKA COCTaBIACT 56 cM. KaKoBBI €ro CTOPOHBI, €CIIH

ATOT MPAMOYTOJILHUK UMEET HAMOOJIbITYIO TIJI0IIA]Ib?
PeweHu

e,
A3 BCEX NPAMOYrofbHUKOB C 3aaHHbLIM NEPUMETPOM, KBagpaT UMeET
HambonbLUyo nnowaab (no Teopeme 1).
3HAYNT, NPAMOYrofnbHUK OOMKEH ObITb KBAApPaTOM. P «saopama = 40

P=56cuy = a=56:4=14cm

OTBeT: CTOPOHBI NPSIMOYTOJIbHUKA JOJIKHBI ObITh paBHbI 14 cM 1 14 cwm.

3. Hy>kHO oropoaunTb y4acToK NpAaMoyroribHon oopMbl 3abopom ANUHOMN

200 m. KakoBbl JOMKHbI ObITb padMepbl 3TOro NPAMOYrofbHUKA,
yTOObI €ro nnowaab obina HanbonbLLen?

PeweHu

Pto Teopeme 1  yuactok pomxeH GbiTh I —— P

KRAMNATNNA

P=200m = a=200:4=50m

OtBet: cropoHbl yuyactka S0m u 50 m.



3agada

2
4. IInomane NpsIMOYroJIbHUKA COCTaBIsIeT 16 ©M
pa3Mepbl, Y4TOOBI IEPUMETP IMPSIMOYTOIbHMKA ObLT HAUMEHBIITHM ?

PeweHun

e.
ITo Teopeme 2 y4acTOK JOJKEH OBITh KBAJPaTOM.

S=16cv? = a=+V16=4cm

OTBeT: CTOPOHBI PSIMOYTOJIbHUKA JOJIKHBI ObITh paBHbI 4 cM U 4 CM.

. KakoBbI 1OKHBI OBITH €r0

:az

S K6éaopama

5. OropaxuBarOT CHOPTUBHYIO IJIOMIAJIKY PAMOYTOJILHON (hOPMBI
roromaaeso 2500 M 2 KakoBhI JOJKHBI OBITH €€ pa3Mepbl, YTOOBI Ha 3a00p YIILIO
HAaNMMEHBIIIEE KOJIMYECTBO CETKU «PaOULIBI»?

PelwieHun

e.
[lo Teopeme 2 muiomiajika JI0KHA OBITh KBAAPATHOU POPMBL. | S csaopama = A

$§=2500m* = a=+V2500=50m

2

OTtBert: pasmepsl wiomaaku S0 M u 50 m.



3anaya

6. lananpsimas | wunaBeToukn 4 y B, JIexamue

a) 1O pa3HbI€ CTOPOHBI ,

0) 1o oxHy CTOpOoHY  OT mpsamoit [ .

Haiimure Takyto Touky X  Hampsmoit [ ,uro AX + BX npuaumaert
HaVMEHbIIIee 3HAUYCHHE.

PeweHu
e. A

XNB

Ilo HepaseHcTBy Tpeyronbuuka AM +BM > AB

AX + BX = AB - HaUMEHBIIIEE PACCTOSTHUE MEXKIY JIBYMS TOUKAMU



3anaya

6. lananpsimas | wunaBeToukn 4 y B, JIexamue

a) 1O pa3HbI€ CTOPOHBI ,

0) 1o oxHy CTOpOoHY  OT mpsamoit [ .

Haiimure Takyto Touky X  Hampsmoit [ ,uro AX + BX npuaumaert
HaVMEHbIIIee 3HAUYCHHE.

PeweHu
e. A

AX +XBy = AB; - paumeHblliee pacCTOSHHE

AM + IBM' - AX 4+ BX 1O HEPaBEHCTBY TPCYrOJIbHHKA



3anaya

6. [lananpsmas | uaBeTouku A p»y B, JIeXalue

a) 1O pa3HbIE CTOPOHBI ,

0) 1o oxHy CTOpOoHY  OT mpsamoit [ .

Haiimure Takyto Touky X  Hampsmoit [ ,uro AX + BX npuaumaert
HaWMEHbIIIEE 3HAUCHUE.

PeweHu

af' 1) CoenquHuM JaHHBIE TOYKU OTPE3KOM AB
2) TIoCTpOCHHBIH OTPE30K Hepecekaer npsimyro L

(T.K. 110 YCIIOBHIO TOUKU A z B JIEKaT B Pa3HBIX MOIYINIOCKOCTAX , OTHOCUTEIBHO
npsmoii ) B Touxe, koTopyto 1 0603HaunM 32 X . ABnl=X

3) Torna cymma AX + BX Oyner paBHa JyiuHe oTpe3ka AB
(T.K. 3TU TPHU TOYKHU MPUHAJICKAT OJTHOU MPSIMOH) . AX + BX = AB
4) ToxaxxeM, 4To anuHa orpe3ska AB  mammeHnblnee paccTosHue MEXIY IBYMsI

TOYKaMMU.
[Ipeanonoxum, 94To 3TO HEBEpHO U Ha mpsimoit [ ecTh apyras Touka M Takas, 4TO

AM + BM < AB
Ho nosryueHHO€ HEPABEHCTBO MPOTUBOPEYUT HEPABEHCTBY TPEYTOJIbHUKA

AM + BM > AB

OrBeT: TOUKa X - 3TO TOYKA mepeceyeHus [ c AB
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